

Luna Pădurii

Luna Pădurii, eveniment ecologic marcat în fiecare an în perioada 15.03.-15.04, este unul din cele mai importante evenimente silvice și ecologice, reprezentând o modalitate de sensibilizare a tinerilor și a factorilor decizionali, cu privire la importanța pădurilor.

În acest context, Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare în parteneriat cu, Ocolul Silvic „Codrii Sătmăruului”, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară a Județului Satu Mare, ISJ Satu Mare, Direcția pentru Sport și Turism a lansat pentru anul 2016 o nouă campanie de plantare de puieti, ca urmare a succesului acțiunii de înființare a unor plantații forestiere în anii precedenți.

Prima acțiune a avut loc în data de 15 martie 2016, de la ora 10, la fosta groapa de deșeuri din zona primăriei Doba, unde s-au plantat circa 2000 de puieti de salcăm. Acțiunea s-a desfășurat cu sprijinul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Județului Satu Mare, a primăriei comunei Doba, Agenției pentru Protecția Mediului Satu Mare și cu participarea reprezentanților Instituției Prefectului județul Satu Mare, a 30 de tineri voluntari de la Școala Gimnazială Doba și a persoanelor care beneficiază de ajutor social.



Tot în data de 15 martie 2016, începând cu ora 13, în municipiul Satu Mare, în zona parcului UFO din municipiul Satu Mare s-au făcut plantări de puieti de arbori de frasin asigurați de Ocolul

Silvic „Codrii Sătmăruului” , la care au participat elevi de la Școala Gimnazială Lucian Blaga și reprezentanți ai Primăriei Municipiului Satu Mare.



Acțiunea următoare a avut loc în data de 19 Martie 2016, ora 10, în zona localității Apatou, APM Satu Mare și cele 18 școli participante la proiectul „Cel mai tare la reciclare”, cu sprijinul Ocolului Silvic „Codrii Sătmăruului” au plantat 64 de buc. de plopi euroamericani pe o suprafață de 0,1 ha. Cu această ocazie s-a desfășurat între școli un concurs privind stabilirea celui mai frumos nume pentru pădurea plantată. În urma concursului pădurea proaspăt plantată se va numi ”Dumbrăvioara ” nume propus de Școala Gimnazială ”Lucian Blaga” câștigătoare a concursului , la fața locului s-a amplasat un panou cu informații despre arborii plantați și școlile participante. Asistența de specialitate a fost asigurată de specialiștii de la Ocolul Silvic „Codrii Sătmăruului” .



O altă acțiune a avut loc în 23 martie între orele 10-12, la Piața de alimente nr.1 reprezentanții APM Satu Mare și voluntarii din Grupul Școlar Forestier Satu Mare au oferit puieți de frasinii cetățenilor, asigurați de Ocolul Silvic „Codrii Sătmăruului” Tășnad. De asemenea s-au oferit fluturași de

informare cu mesajul APM Satu Mare și informații privind caracteristicile speciei de frasin pentru cetățeni care doresc să planteze acest puiet în grădinile sau în curțile proprii.



În data de 24.03.2016, începând cu ora 12.00, s-a desfășurat o oră de educație ecologică în contextul Lunii Pădurii la colegiul Național "D-na Stanca" Satu Mare, la care au participat reprezentanți ai consiliului elevilor. În cadrul orei de educație ecologică susținută de reprezentantul APM SM-coordonatorul proiectului ROLLER LIFE, s-a insistat asupra importanței păstrării biodiversității, a habitatelor forestiere dar și asupra importanței implementării proiectului de protejare a speciei Dumbrăveanca.



APM Satu Mare în parteneriat cu SC APASERV SA și Asociația Stea au plantat 50 de puiet de frasini pentru a realiza o perdea vegetală de protecție în jurul Stației de epurare a municipiului Satu Mare cu scopul de a reduce disconfortul provocat de această locație.



În continuarea acțiunilor realizate pentru marcarea acestui eveniment, Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare în parteneriat cu Serviciul Județean de Ambulanță Satu Mare au realizat în data de 7 aprilie 2016, de la ora 11 plantarea unui număr de 30 de puiți de frasini pentru extinderea spațiului verde din jurul sediului serviciului de ambulanță. .



Din partea Agenției pentru Protecția Mediului a participat doamna director Elisabeta Bekessy și domnul consilier Dănuț Herțea. Acțiunea s-a desfășurat sub directa coordonare a doamnei manager Gabriela Opreș, cu participarea unui grup de 12 angajați ai serviciului de ambulanță, care, cu mult entuziasm au contribuit la realizarea unei perdele vegetale ca parte a lucrărilor de amenajare a spațiului verde din curtea instituției.



Această extindere va aduce beneficii locuitorilor municipiului, spațiile verzi contribuind la îmbunătățirea calității mediului, la menținerea echilibrului ecologic și la ameliorarea peisajelor în vederea asigurării unui cadru favorabil desfășurării activităților și a vieții cotidiene în general.

În data de 8 aprilie APM Satu Mare în parteneriat cu Direcția pentru Sport și Tineret Satu Mare la Herghelia de cai Atea patronată de Asociația CS Galopp s-a realizat plantarea a 100 de puiți frasini . Plantările s-au făcut cu ajutorul voluntarilor de la Sam Studia și cu ajutorul câtorva beneficiari ai Casei de copii Maria. Această acțiune a fost ultima din campania de împădurire organizată cu ocazia Lunii pădurii. La finalul acțiunii de plantare, cu toții au participat la o masă câmpenească apoi copiii și cei ce au dorit au avut posibilitatea să călărească.



Ca urmare a succesului acțiunii de înființare a unor plantații forestiere pe amplasamentele fostelor depozite de deșeuri din mediul rural derulată în anii precedenți cu scopul de ecologizare a acestora, și a faptului că o serie de primării au solicitat material săditor suplimentar pentru completarea golurilor, Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare, și primăriile comunelor: Foieni, Ciumești, Cămin, Beltiug, Andrid, Berveni, cu participarea a 71 de voluntari din Corpul Voluntarilor Ecologi și cu sprijinul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Județului Satu Mare organizează plantarea unui număr de 6700 buc. puiți de salcâm și 600 de puiți de tei, în perioada 15.03.2016-15.04.2016.